Junckers sætter kulør på Fredericia Furniture

Da Fredericia Furniture skulle have ny indretning i deres showroom på Frederiksborggade 22 i København, valgte de en markant løsning til de nye trægulve, der blev behandlet med Antracitgrå olie fra Junckers. Gulvet danner nu en elegant kontrast til de klassiske træmøbler.

Fredericia Furniture er kendt verden over for deres tidløse træmøbler af primært danske designere. Det store showroom i København er et travlt besøgssted for indkøbere af alle slags, hvorfor det er vigtigt, at møblerne præsenterer sig bedst muligt. Derfor overvejede man forskellige løsninger, da man for nyligt skulle redesigne det store rum. 

Mørkegråt gulv giver karakter
En af de vigtigste forandringer skete med gulvet. Der blev lagt et helt nyt Douglas-fyrretræsgulv. Man ønskede dog et mere markant udtryk end det rene træ, og derfor henvendte man sig til Junckers for at høre om deres mange produkter til overfladebehandling af trægulve.
Showroom manager Karina Egense Laustsen forklarer: ”Først tænkte vi på at male det helt over, men jeg syntes, det var synd, hvis det blev en helt blank overflade. Junckers foreslog en antracitgrå olie, hvor man stadig kan se træets organiske strukturer igennem. Det viste sig at være den helt rigtige løsning, fordi den både giver stoflighed i overfladen, og danner en elegant kontrast til vores møbler”. 

Skræddersyede løsninger til detail
Junckers er en af Europas største producenter af massive trægulve, og derfor har man også et stort udvalg af egne, danskproducerede olier og lakker til at efterbehandle gulvene med. Der er et stort katalog af standardfarver, men alt kan i princippet lade sig gøre, hvis man vil have customized en farve til at understøtte et logo eller en designlinje. Junckers samarbejder ofte med detailbranchen om skræddersyede løsninger til konceptindretninger, senest hos bl.a. Zara, H&M og Karen By Simonsen.

Co-branding med andre high-end-virksomheder
Både Junckers og Fredericia Furniture er traditionsrige virksomheder, hvor naturmaterialer, godt håndværk og innovativt design er i højsædet. Den nye indretningsløsning er dermed også et godt eksempel på, hvordan to store danske designvirksomheder kan mødes og co-brande sig i forhold til et internationalt marked. 

Se mere på www.junckers.dk og www.fredericia.com.

BILLEDTEKST: Det antracitgrå gulv giver en markant effekt over for de klassiske træmøbler. På gulvet her er der givet 2 lag olie og efterfølgende et lag oliepleje, også fra Junckers.
TEKSTBOKS: Junckers har tidligere indrettet for brands som bl.a. Karen by Simonsen, Timberland, Noa Noa, H&M, Esprit, Skechers og Sten Bergström.

For mere information, pressebilleder eller andet, kontakt Group marketing manager Kim Maretti på tlf. 7080 3000 eller på kim@junckers.dk.

Junckers Industrier A/S er en af Europas største producenter af massive trægulve og Danmarks største træindustri med mere end 400 medarbejdere på verdensplan. Junckers leverer både til private, professionelle og sportshaller. Alt træ er certificeret og forarbejdes på savværket i Køge, der er et af kun få produktionsanlæg, der har et CO2-positivt regnskab.
Se mere på www.junckers.dk.

